
食堂アンケート集計結果一覧表
調査対象日：R5.7.18~R4.8.2

問１．食堂にどのくらいの頻度で食べに来ますか？

問2．食堂の料理についてお聞きします。 ※食堂利用頻度が「利用しない」人は問11を、それ以外の人は問２～問10を回答している。

問3．食堂の環境はどうですか

問4．食堂職員の対応はどうですか
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問5．スタンプカードを利用していますか

その他の理由

あまり食堂を利用しないから

忘れる

ほとんど食堂を利用しないから

食堂をあまり利用していない

問6．イベントカレンダーを参考に利用していますか

その他の理由

行く機会がない

ほとんど食堂を利用しないから

問7．ラッキーナンバーを利用していますか

その他の理由

ラッキーナンバーが当たらない

問8-1.　食堂ネット情報のうちどの方法を使って情報を得ていますか

問8-2.　ネットでの情報共有でやってほしいことや直してほしいことがあれば書いてください

・ LINEでメニューが出てこない

・ インスタさかのぼってメニューを探すのが大変なので固定したりしてもっと見やすくしてほしい
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問9.　食券が売り切れで買えなかったことがありますか

問9-4.　以前に比べて売り切れは改善しましたか

問10.食べたいメニュー・新メニュー

〇食べたいメニュー

ハンバーグ(7人) ハヤシライス サバの味噌煮

オムライス(6人) ヤンニョムチキン 中華

チキン南蛮(3人) シチュー(2人) カレーうどん

ビビンバ(3人) 麻婆豆腐丼 ナポリタン

焼きそば(2人) デミグラスオムライス お子様ランチ

魚料理（2人） 揚げ物定食 からあげ

魚が食べたい。フライじゃないやつ 鶏肉のピーナッツからめ（7/19の） カルボナーラ

カルボナーラ以外のパスタ系 肉 ホイコーロー定食

中華料理を出してほしいです！ 冷麺(2人)

餃子定食 韓国料理

とんかつ

〇新メニュー

天ぷら ロコモコ丼 鍋

チンジャオロースー 明太子パスタ やきとり

ピザ バターコーンご飯が食べたい グラタン

ピーマンの肉詰め ざるうどん(2人) エビフライ

チーズたっぷりのメニュー ココア揚げパン 天丼

天ぷら（えび、ちくわ、さつまいも） タコライス 明太窯玉うどん

ブリの照り焼き 鮭のみそマヨネーズ焼き

エビかつ ぷりん

ドリア(2人) ポテト（マックみたいなやつ）(2人)
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ある

22%

ない

78%

15

1

1

0

0 5 10 15 20

月1回~1回

2回

3回

それ以上

一週間に何回ありましたか

13

4

3

0

0

4

0 2 4 6 8 10 12 14

定食

丼

麺

ミニ丼

ミニ麺

その他

何が売り切れでしたか

改善した

17%

やや改善

した

28%

変わらな

い

55%

やや悪く

なった

0%

悪く

なっ

た

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5前期

R4前期

売り切れで買えない 前年度比較

ある ない
80% 85% 90% 95% 100%

R5前期

売り切れ頻度 前年度比較

月1回~1回 2回 3回 それ以上
0% 20% 40% 60% 80% 100%

R5前期

R4前期

売り切れ種類 前年度比較

定食 丼 麺 ミニ丼 ミニ麺 その他



問11.食堂の改善点や要望・感想

〇改善点・要望

丼のセット（定食）もほしい

揚げ物が多いと感じる

揚げ物やチキンが多い気がする

支払いをICやQR決済で払えるようにしてほしい。混むし、1000円札が出なかった時困る。空きコマ時間に買えるお菓子やパン、おにぎりなどを販売して欲しい

食堂で出るメニューをおうちでも食べれたら嬉しいので、レシピを出してほしいです💓

現金以外の支払い方法を追加してほしい

電子マネー、カード、使えるようにしてほしい

何が食券で何が厨房で買えるのかわかりにくいので、明確にしてほしいです。いつもありがとうございます！

麺の具がさみしい

ミニ麺、ミニ丼のサイズが極端。ミニでも温玉は欲しい。

からあげ系多い

食券を現金以外でもできるようにしてほしい！

お皿や容器を持参した人は30円引きなどがあったら嬉しい！

〇感想

いつ行っても何を食べても美味しくてとても満足しています！

いつもおいしく食べています！

いつもおいしいご飯ありがとうございます💓

おいしいごはんをありがとうございます

いつもおいしいご飯ありがとうございまーす！

おいしい

いつもおいしいです！

いつもおいしいです

職員の人たちみんな優しい！

いつも楽しく利用しています

栄養のバランスを考えた料理をありがとうございます！

いつもおいしいごはんありがとー！

いつもきれいです

いつもありがとうございます

いつもありがとうございます💓食堂のご飯大好きです！

いつもおいしいです

いつもおいしいです

おいしい

いつもおいしいです！



問12.食堂を利用していない理由や要望

〇理由

弁当持参(17人）

時間が合わない

利用する時間が減ってしまったから

講義の時間と合わない。必要な場合は弁当を作っている

金を使いたくない

特になし(2人)

高い

距離が遠い。席が空いていない

楽しく利用できている

人が多くて大変

なんとなく

高い。毎日食べてる人は金持ちだなと思う

食費の節約（ほんとは食べたい）

家が近いから

コンビニなどで買っているから

オープンキャンパスで食べたうどんでもけっこうお腹がいっぱいになったので、自分で少な目の弁当を持って来て食べるようにしています。

時間がない

毎日おばあちゃんが朝から一生懸命作ってくれるお弁当を食べたいから

オプキャンの時に食べたことあったけど、すごくおいしかったです。だけど最近あまり食欲がないからです。

施設は利用しています。食事は利用していません。現金を持ち歩かないから。キャッシュレスが利用可能になればよいなー。食堂をもう少しきれいにしてほしい。虫が沢山いる。

自分で作るか買う

量が多くて食べきれない

買ってくる


